


«Такая разная ромашка»
     «Такая разная ромашка» под таким названием реализовался  проект, в старшей группе «Осьминожки». С целью: создать условия для развития у детей познавательной активности через проектную деятельность.
Задачи: 
· - познакомить детей с разными видами цветков ромашки;
· -расширение кругозора, обогащение словарного запаса по данной теме.
· -развитие познавательных и творческих способностей детей.
     В рамках реализации данного проекта в группе проводились различные мероприятия. В июне вместе мы вместе  с детьми посадили у себя на участке садовую ромашку. Организовали наблюдение за строением ромашки, поливали, рыхлили землю вокруг цветка, наблюдали, как она будет себя «чувствовать» после пересадки. 
     Так же были проведены цикл бесед о ромашке; «Красавица ромашка выросла в саду», «Ромашка - доктор», «Я ромашку не сорву, я ромашку сберегу». В рамках реализации проекта было организовано ознакомление с художественной литературой о ромашке: дети слушали рассказы В. П. Катаев «Цветик – семицветик», «Жила-была ромашка», отрывок  из рассказа А. Стрижева «Огород на опушке».  Такие сказки  «Сказка о необычной ромашке», румынская сказка «Ромашка» - белый цветочек, золотая серединка, Синявский П. А. «Сказка про лекарственные растения», стихи про ромашку, отгадывали загадки.
     Участвуя в проектной деятельности, дети совместно с воспитателем провели опытно-экспериментальную деятельность: рассматривание сердцевины цветка через лупу; в связи с этим дети сделали вывод, что желтая сердцевина ромашки состоит из маленьких цветочков, которые впоследствии превращаются в семена. В ходе реализации мини-проекта дошкольники играли в дидактические и малоподвижные игры: «Собери ромашку», «Угадай цветок по описанию», «Сосчитай ромашек на лугу», подвижную игру «Раз, два, три к ромашке беги».
     Воспитателем была подготовлена презентация на тему проекта «Такая разная ромашка», благодаря которой дети получили очень много интересной информации о данной цветке,  узнали, что ромашка -  это лекарственное растение, где ее применяют, какую пользу она приносит, как лечит. Что она является символом праздника в России – «Дня семьи, любви и верности».
     Не обошлось и без творческих моментов, дети делали аппликацию ромашки, рисовали и лепили ее. Итогом  стала выставка творческих работ изготовленных совместно с родителями «Такая разная ромашка»» и творческие рассказы детей.
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