«Такой разный зимний букет»

Зимний букет из еловых лап
Очень хорош для мам и для пап.
Хвойный букет из веток лесных
Очень хорош для всех остальных -
Всяких и разных взрослых людей,
Не исключая малых детей
Белорусец С. 

Новогодние праздники вызывают у нас шквал положительных эмоций. Именно с ним связанны новогодние каникулы, запах мандаринов и неистовый аромат елки. В ожидании Нового года все готовятся по-разному. Но уже заранее все ждут, когда же в доме появится зеленая красавица и можно будет «примерить» для нее новые наряды. Время идет и вносит свои новшества. Далеко не в каждом доме сейчас наряжают елку, но традиция украшать свое гнездышко праздничными убранствами осталась на многие годы. Многие семьи сейчас отдают предпочтение практичности, установка елки в квартире кажется не функциональной и занимающей много места. Хороший вариантукрашения дома не ёлка, а например -  новогодний букет. Главное – применить изобретательность и талант.
«Такой разный зимний букет» - именно с такой темой для творчества открылась традиционная мастерская Деда Мороза. Родители откликнулись и подошли к новогоднему заданию творчески, постарались и привлекали к такому интересному занятию своих ребятишек. Какие красивые и интересные букеты они смастерили. А с какой гордостью дети говорили, что эту поделку сделали они с мамой или с папой.Не каждый из детей станет музыкантом или художником, но у каждого ребенка можно и нужно воспитывать любовь и интерес к искусству, развивать эстетический вкус, элементарные навыки художественного творчества. Очень радует, что с каждым годом все больше родителей, желающих принять  участие в образовательном процессе. 
В холле была устроена выставка новогодних букетов. На выставке было представлено много новогодних композиций, изготовленных из веток хвойных деревьев, доступного природного и бросового материала. Экспонаты поражали своей индивидуальностью, изяществом, красотой, умением родителей вместе с детьми проявить творчество и выдумку. Поделки создали новогоднее настроение в преддверии Нового года и  стали украшением холла. 
Большое спасибо родителям, которые принимают активное участие в жизни детского сада. С новым годом Вас, счастья, любви, благополучияи творческих успехов в наступившем году!
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