

Одним из средств развития  дошкольника является посещение музеев. 
Поход в музей, я считаю, очень полезен всем детям, они начинают лучше ориентироваться  в мире красоты и добра! Наши ребята традиционно, каждый месяц ходят в музей. В этот раз Зинаида Алексеевна познакомила нас с веселым православным праздником «Коляда», колядками, и поиграла с ребятами в рождественские игры.

Ох, какое же это необычайно веселое время зима. Каких только потех и интересных занятий нам не предлагает матушка природа. Это игры в снежки, коньки с лыжами, катание с горок на санках и любимые всем посиделки по вечерам в кругу своей семьи или друзей за «вкусным» столом. Но, помимо этого всем крещеным миром отмечается светлый и радостный праздник Рождества Христова, сопровождающийся, как правило, торжественной церковной службой. Здесь также есть обильное застолье, шумные веселые игры и конкурсы, участие в которых принимают люди всех возрастов. Но самым главным и светлым праздником, без которого не обойдется ни один другой, являются рождественские колядки.
Обычай колядования имеет свою давнюю историю. Пение колядок на Рождество относится к одной из рождественских традиций. Ранее это был языческий обычай, который после принятия христианства превратился в прославление Иисуса Христа. Прежде колядки, как правило, пели 21 декабря. Этот день является днем зимнего солнцестояния (праздником коляды). После того, как на Руси было принято христианство, обряд колядования присоединили к празднованию Рождества Христова. Говоря простыми словами, эта традиция, согласно которой дети разных возрастов переодеваются в самодельные костюмы, ходят по домам, поют несложные песенки и получают за это в качестве награды сладости. Праздник этот проходит строго с 7-18 января, один раз в году. Ребятишки стучатся в каждую дверь и поют хозяевам веселые песни. В колядках явно выражается пожелание хозяевам радости, добра и здоровья, а также богатого урожая. Если хозяева не гостеприимны, то их высмеивают, укоряют и шутят над ними.


Данная традиция сохранилась и до наших дней. Поэтому современным детям было бы не лишне знать колядки.
 Обряд колядования сопровождается музыкой, танцами, играми. Это очень весело. Только представьте, как это было красиво, если бы наши дети пели бы эти добрые песни.
Коляда, коляда,
Накануне Рождества!
Тетенька добренька,
Пирожка то сдобненька
Не режь, не ломай,
Поскорее подавай,
Двоим, троим,
Давно стоим, 
Да не выстоим!
Печка то топится,
Пирожка то хочется!
                                 Воспитатель группы «Земляничка»   Кочергина Н.В.
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