Театрализованное представление 
«Лягушка Маша»

Дети должны учиться с удовольствием, поэтому в дошкольном возрасте восприятие информации от педагога к детям происходит через игру. А игра – это не что иное, как маленький спектакль, где есть те или иные образы, в которые нужно перевоплотиться, а для этого необходимы актёрские навыки.
Театрализованная деятельность – одно из направлений работы детского сада по развитию у дошкольников творческих способностей, исполнительских навыков, умения взаимодействовать с другими детьми в процессе инсценирования.
Театр для детей это всегда праздник. А когда играют сами дети -это праздник вдвойне. А если дошкольники выступают для своих родителей, то радости нет придела у всех.  
В этом году педагог дополнительного образования ДДТ «Эврика» Новоселова Татьяна Зиновьевна занимается театральной деятельностью с детьми старших групп.Занимаясь театрализованной деятельностью, дети учатся преодолевать робость, застенчивость, неуверенность в себе.
- У ребенка развивается умение комбинировать образы, интуиция, смекалка, изобретательность.
- Частые выступления на сцене способствуют реализации творческих сил и духовных потребностей, раскрепощению и повышению самооценки.
- Упражнения на развитие речи, дыхания и голоса совершенствуют речевой аппарат ребенка.
- Выполнение игровых заданий в образах животных и персонажей из сказок помогает лучше овладеть своим телом, осознать пластические возможности движений.
- Участвуя в постановках и спектаклях, ребята с большим интересом и легкостью погружаются в мир фантазии, учатся замечать свои и чужие, промахи, становятся более раскрепощенными, общительными, учатся четко формулировать свои мысли и излагать их публично.
Программа включает в себя пять направлений:
Театральная игра, культура и техника речи, ритмопластика, основы театральной культуры, кукловождение.
Дети старшей группы «Осьминожки» подготовили театрализованное представление «Лягушка Маша». Ребята разучивали текст, движения, учились преображаться в героев.  Подготовленный спектакль показали родителям, которые были в восторге от увиденного. Как же дети – артисты старались, а зрители им хлопали и радовались. Сказка получилась веселая и дети, играя, веселились от души. Довольны остались и «артисты» и «зрители»... 
Такие игры развивают у детей психические процессы, такие, как ощущения, восприятие, мышление, речь, память, эмоции, чувства, воображение, представление, внимание.А так же художественные способности, общечеловеческую универсальную способность к межличностному взаимодействию, творчеству в любой области. 
К тому же театрализованная игра для ребёнка – это хорошая возможность хотя бы ненадолго стать героем, поверить в себя, услышать первые в своей жизни аплодисменты.
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