

В настоящее время в России идет становление новой системы образования, ориентированного на вхождение в мировое образовательное пространство. Этот процесс сопровождается существенными изменениями в педагогической теории и практике учебно-воспитательного процесса.

Одним из эффективных методов работы с детьми дошкольного возраста является метод проектной деятельности. 

Интеллектуальное развитие дошкольников может быть активизировано в ходе образовательной работы, направленной на создание нормативных ситуаций, поддерживающих инициативу детей в пространстве возможностей и обеспечивающих усвоение культурно заданных средств и способов анализа действительности.
С этого учебного года мы в нашей группе «Звездочки» стали переходить на методы проектирования. В  декабре в нашей группе был реализован проект «Зимушка-зима», благодаря которому дети теперь имеют представление о зиме, ее признаках, приобрели новый познавательный опыт; познакомились с произведениями поэтов, писателей и художников на тему зимы; была  организована выставка творческих работ детей; а группа детей приняла участие в IV Всероссийском творческом конкурсе «Талантоха  » в номинации  «Декоративно-прикладное искусство» с поделкой Снеговик, где  заняли призовое III  место!                  Поздравляем от всей души!

 Хочется так же отметить активное участие  всех родителей, принявших участие в проведение конкурса «Снеговик». Большое всем спасибо! Надеюсь на дальнейшее активное сотрудничество.

В январе мы с детьми и родителями реализовали еще один проект: «В гости к сказке». В течение 3 недель мы с ребятами читали различные сказки,  рассматривали книги с иллюстрациями художников Рачева, Сутеева, показывали с помощью различных видов театра (кукольного, пальчикового, магнитного), драматизировали известные сказки, преимущественно русские народные.

Совместно с вами, дорогие родители, дети рисовали рисунки для выставки «Мой любимый сказочный герой», организовали в группе выставку книг, под названием «Эту книгу я люблю», а так же изготовили  книжки - малышки на различную тематику. 
Подвели итоги этого проекта мы занимательным делом «Путешествие в страну Сказок». 
Н.В. Ломтева воспитатель группы «Звездочки»
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