Знакомимся с Осенью.
В сентябре в нашей группе проводилась  неделя Осенней поэзии. Целью этой недели было совершенствование художественно речевых исполнительских навыков детей при чтении стихотворений. Ребята вместе с родителями дома учили стихотворения об Осени и рисовали рисунки к  данному стихотворению. Все это создало возможность для самовыражения, воспитание положительного эмоционального отношения к поэтическим произведениям.
10 сентября в первой половине дня мы вместе с детьми слушали песни об осени в исполнении детских песенных коллективов, смотрели видеоклипы об осени, а затем читали детям выученные стихотворения. Много разных стихотворений  рассказали дети, а какие иллюстрации они сделали! Это были и рисунки и аппликации из бумаги, природного материала  ), пластилинография . В общем, постарались на славу.
Ребятам так это понравилось, что они организовали Осеннюю ярмарку, зазывали всех желающих принять участие в ярмарке, читали стихи, играли в игры. Особенно им нравится народная игра «Золотые ворота».
А вечером вместе со своими родителями они приняли участие в настоящей Осенней ярмарке.
В общем, получили заряд положительных эмоций.
Хочется также сказать большое спасибо всем родителям группы за активное участие в проведении Дня поэзии  и Осенней ярмарки.
На этом наше знакомство с Осенью не закончилось, в группе открыта выставка аппликаций из природного материала «Осенние фантазии». Дети и родители проявили такое творчество, выдумку и фантазию, что просто диву даешься! 
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