
В конце января в средней группе №3 «Земляничка» проводилась реализация краткосрочного проекта «Дикие животные».  Работа по этому проекту была направлена на обогащение  представлений детей о диких животных. Умению  выделять характерные признаки представителей диких животных, правильно называть их детенышей. Формировать интерес к живой природе, эмоциональную отзывчивость. Создать условия для развития познавательных и творческих способностей детей в процессе проекта. Участники проекта – дети средней группы, воспитатель, родители.
С начала реализации проекта с ребятами были проведены беседы о диких животных, рассматривание иллюстративного материала по теме, настольно – печатные, дидактические, подвижные игры. Продуктивная деятельность – лепка «Зайчик», Рисование и раскрашивание диких животных.
В работе с детьми использовали для чтения художественную литературу, загадки, презентации по теме.
 Совместно с родителями ребята составили интересные рассказы, сказки о животных, выучили стихи. Также нарисовали диких животных. 
В результате проведенной работы отмечено:
- развитие у детей устойчивого интереса к представителям животного мира – диким животным;
- активное включение родителей в педагогический процесс ДОУ, укрепление заинтересованности в сотрудничестве с детским садом.
Благодаря проведенным занятиям, беседам, игровой деятельности произошло закрепление и улучшение знаний детей по данной теме.

Воспитатель Севкова И.М.
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