             День Знаний в группе «Капелька».
       1 сентября – День Знаний – это традиционно «школьный» праздник. Он всецело принадлежит школе, потому что Знания начинаются, как известно, со школьной скамьи. Но разве это означает, что в этот день в детских садах ничего не возвещает о празднике, дети скучно едят манку за завтраком и гречку за обедом,  и с завистью вздыхают о том, что в этом году они ещё пока не достойны попасть на великолепный школьный праздник?
       Конечно же, нет! Для детей-дошкольников это такой же радостный и волнительный праздник!  Ведь в детском саду, как известно, не только играют и спят днём, но и начинают изучать практически все важнейшие науки! Так что знания начинаются далеко до того момента, как нога ребёнка впервые в жизни перешагнёт школьный порог. 
      Вот поэтому, в старшей группе  № 1 «Капельки» решили  радостно  отметить 1 сентября в детском саду, чтобы  потом легче настроиться  на серьёзный учебный лад и перейти от летних дачных шалостей к учёбе, пусть и не такой сложной, как в школе, но не менее значимой.  
      В этот день практически все дети пришли с огромными, красивыми букетами цветов, и мы украсили ими  свою группу. Денек выдался очень солнечный, теплый, поэтому мы провели зарядку под музыку на улице. А затем, после завтрака  у нас прошло сентябрьское развлечение. Дети не только играли в различные игры (с мячом, игры на мышление), но и выполняли задания посложнее -  вспоминали буквы и цифры, слушали символическую песню «Чему учат в школе», раскрашивали раскраски со школьной тематикой. А еще к ребятам в гости пришла кукла Маша в школьной форме, она ведь тоже собралась на праздник и по дороге зашла к детям. Ребята были очень рады!
      А затем мы побежали на улицу продолжать наши веселые игры!  И пусть новый учебный год приведет наших ребят к новым знаниям и открытиям !
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