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[bookmark: _GoBack]Преимущества Личного кабинета

В 2020 году срок уплаты имущественных налогов приходится на 1 декабря. 
Необходимо обратить внимание, что на сегодняшний день самым удобным, быстрым, а главное безопасным способом взаимодействия налогоплательщика с налоговой службой является использование Личного кабинета. Через этот сервис в любой момент можно получить и уточнить информацию о своем имуществе и транспортных средствах, об уплаченных налогах, о переплате и задолженности по налогам перед бюджетом, заполнить декларацию 3-НДФЛ, подать заявление на получение налогового вычета и многое другое.
Есть и мобильная версия сервиса. Скачав ее на свой телефон, налогоплательщик сможет в любое время и в любом месте получать актуальную информацию о своих налоговых обязанностях.  
Также пользователям Личного кабинета доступна возможность уплаты своих налогов в два клика, находясь в любой точке мира где есть интернет. После направления в Личный кабинет налогового уведомления, налогоплательщик, войдя в сервис, сразу же увидит сумму исчисленных налогов. Нажав оранжевую кнопку «Оплатить сейчас», можно выбрать любой удобный способ оплаты – банковской картой, через сайт банка или непосредственно через банк при помощи платежного документа. 
Если размер суммы налогов вызывает какие-то вопросы, можно просмотреть детализацию начислений в закладке «Мои налоги». При обнаружении какого-то несоответствия – например, вам не начислен налог за имеющееся у вас имущество, либо начислен налог за имущество не принадлежавшее вам в период, за который произведены начисления, вы можете направить из Личного кабинета сообщение в налоговую инспекцию.
Если вы не являетесь пользователем Личного кабинета и до 1 ноября не получили налоговое уведомление, то вам необходимо обратиться в почтовое отделение по месту жительства, а при отсутствии уведомления на почте, направить информацию с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России», а в крайнем случае обратиться лично в налоговую инспекцию.
Если вы имеете подтвержденную учетную запись на сайте Государственных услуг, то доступ к личному кабинету можно получить в четыре клика, не обращаясь лично в налоговой орган. Достаточно пройти авторизацию, используя логин и пароль для сайта Госуслуг. Для этого необходимо зайти на официальную страницу ФНС России (www.nalog.ru), далее перейти в личный кабинет (или там же скачать его мобильную версию), далее выбрать в меню входа (в правом нижнем углу) «Войти через Госуслуги (ЕСИА)» и в открывшемся окне ввести свои регистрационные данные используемые для входа на портал Госуслуг, после чего нажать кнопку «Войти». 
Следует отметить, что на портале Госуслуг можно посмотреть только свою задолженность. То есть налоги, подлежащие к уплате, до 1 декабря, пока они не «превратились» в случае неуплаты в задолженность, на портале госуслуг не увидишь. А вот в Личном кабинете можно увидеть и информацию о своих налогах, и о своей задолженности. В случае образования задолженности налоговый орган выгружает требование об уплате в Личный кабинет, по которому необходимо задолженность погасить.
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