Отчет о новогоднем утреннике «Мишутка идет на праздник»

Звонким смехом, доброй сказкой
Начался сегодня день –
Все надели дружно маски,
Танцевать и петь – не лень!

Этот праздник – самый яркий!
Он бывает лишь зимой.
Дед Мороз несёт подарки,
С Новым годом, садик мой! 

     Самый любимый праздник для взрослых и детей это Новый год.    Новогодний праздник - это сказка, это волшебство и чудеса, Дед Мороз, Снегурочка, неожиданные встречи, хороводы возле ёлки, песни, игры и  подарки. 27 декабря в нашей группе прошёл новогодний утренник удался на славу!
     Какие нарядные на новогоднем утреннике были малыши в костюмах мишек и кукол. Каждый ребенок старался показать то, чему он научился. Дети с огромным удовольствием водили хороводы, пели песни, танцевали, рассказывали стихи. Малыши смогли окунуться в сказку и ощутить волшебство.  Радостной и незабываемой для детей была встреча со сверкающей огнями елочкой, Снегурочка, лесными жителями и непослушным Мишуткой, который убежал от родителей (медведя с медведицей) и пришёл к ребятам в детский сад на ёлку. Дети танцевали, пели  песни и играли с Мишуткой. Дебют! Малыши исполняли свои первые танцы. Какие весёлые были мальчики медвежата, которые не могли не вызвать улыбок своим выступлением. Замечательный танец кукол, в исполнении девочек никого не оставил равнодушным. Красиво танцевали парами мишки с куклами. Радостный Мишутка возвращается к родителям, а дети продолжают праздник с дедом Морозом и Снегурочкой.  Ребята  читали стихи Деду Морозу, водили хоровод, фотографировались с персонажами  и  получали новогодние подарки.
     Вот уже второй год, на новогоднем утреннике помогают нам родители, беря на себя роли персонажей. Огромное спасибо Огневой Александре Витальевне, взявшей на себя роль Снегурочки, старшеклассникам лицея № 6: деду Морозу - Терзиманову Валере, мишутке - Юдашкиной Лизе.
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