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2 мл. группы «Осьминожки»
 Митрофанова Татьяна Владимировна 
«Победная весна 45 года...»
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Те, кто приняли трудный бой, стали просто землей и травой,
Только грозная доблесть их поселилась в сердцах живых. 
Этот вечный огонь нам завещан и одним. Мы в груди храним.
Посмотри на моих бойцов, целый свет помнит их в лицо, 
Вот застыл батальон в строю, снова старых друзей узнаю. 
Хоть им нет двадцати пяти — трудный путь им пришлось пройти. 
Это те, кто в штыки поднимался, как один. Те, кто брал Берлин.
Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой. 
И глаза молодых солдат с фотографий увядших глядят. 
Этот взгляд, словно высший суд для ребят, что сейчас растут. 
И мальчишкам нельзя ни солгать, ни обмануть, ни с пути свернуть. 
     Вот и отгремел парадами и салютами великий праздник Великой Победы. День 9 Мая 1945 года навсегда вошло в мировую историю как день триумфа сил добра и справедливости над фашизмом. Победа далась ценою колоссальных жертв и страданий всего народа! Мы, не видевшие войны, послевоенные поколения обязаны поклониться нашим ветеранам - героям фронта, сражавшимся и победившим в той страшной войне. Мы обязаны вернуть нашим ветеранам самый главный долг - сделать так, чтобы память об их подвигах навсегда осталась и у наших детей и у наших внуков.
     В апреле месяце в нашем детском саду проведен смотр – конкурс патриотической песни  «Песни Победы»  посвящённый 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, по инициативе педагогического коллектива и в соответствии с годовым планом воспитательно-образовательной деятельности МАДОУ  «СЦРР-ДС  «Золотой ключик» среди воспитанников  МАДОУ и их родителей, посвященный празднованию Победы ВОВ. В мероприятии приняли участие все группы младшего, среднего и старшего возраста. Идея смотра-конкурса проста. Это праздник песни, в которой живет история нашей родины, судьбы ее героев. Это праздник песни, которая помогает воспитывать маленьких патриотов.

Основные цели и задачи конкурса: конкурс  исполнения  песен патриотической тематики призван:
· содействовать повышению    интереса     детей дошкольного возраста    к
   отечественной  культуре;
· воспитывать чувство любви  к  родной  земле, уважения к памяти её защитников;
· способствовать дальнейшему развитию в детском саду  музыкального
   творчества, выявлять талантливых исполнителей; 
· содействовать реализации  творческих способностей детей;
· привлечение внимание  родительской общественности, как активных участников в воспитательно-образовательном процессе.
     Участники  конкурса должны были исполнить произведения под собственный аккомпанемент, a' capella (без инструментального сопровождения), в сопровождении фонограммы "минус один". 
Конкурс  проводился в 2 тура. 
· 1 тур отборочный, проводился в музыкальном зале МАДОУ для определения участников Праздничного гала-концерта «Победная Весна», посвященного 72-й годовщине празднования Дня Победы, с предоставлением видеозаписи исполнения музыкальной композиции, или в живом исполнении. 
· II тур: это праздничный гала-концерт «Победная Весна», в котором участвовали самые яркие номера конкурса. 
·       В зале звучали песни, которые были, есть и будут ярчайшей страницей, которая наполнена надеждой, несокрушимым оптимизмом и глубокой любовью к России! Мероприятие получилось ярким и интересным. Звонкие голоса детей и родителей, заставлять гостей концерта радоваться и волноваться, было даже слышно, как кто-то из них подпевал знакомые строчки, а у некоторых даже выступали слезы на глазах. Такие праздники помогают родителям стать активными участниками в воспитательно-образовательном процессе, а детям проявить свои таланты, воспитывать патриотические чувства любви к Родине и учат радоваться жизни. А песни военных лет» знакомят детей с историей ВОВ, пробуждают в детях патриотические чувства.  
     Всем участникам конкурса вручены дипломы в разных номинациях.
     От  нашей группы «Осьминожки» приняли участие мамочки, Александра Витальевна О., Ольга Александровна Р., Светлана Александровна А. и их группа поддержки Виталина, Юра и Даша. Они подготовили 2 номера, исполнили трио с песней «Каюша». Весна, цветущие сады, любовь и верность… «Катюша» олицетворяла все самое лучшее в жизни — все то, что пытался разрушить беспощадный фашист. Потому песня эта в дни войны стала популярна.  Были награждены дипломом за «обаяние и привлекательность».  Вторым номером звучало «Военное попурри» в исполнении Александры Витальевны О. и она награждена дипломом в номинации «Артистичность в исполнении».
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Желаем Вам здоровья, счастья и мирного неба.
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