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Самый лучший папа мой!
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Может он в футбол играть,
Может книжку мне читать,
Может суп мне разогреть,
Может мультик посмотреть,
Может поиграть он в шашки,
Может даже вымыть чашки,
Может рисовать машинки,
Может собирать картинки,
Может прокатить меня
Вместо быстрого коня.
Может рыбу он ловить,
Кран на кухне починить.
Для меня всегда герой –
Самый лучший папа мой!
Ольга Чусовитина
«Самый лучший папа Мой!»- вот под таким девизом была оформлена выставка, посвященная Дню Защитников Отечества. Это был настоящий  сюрприз для пап, так как все держалось втайне от них. Поздравление для любимых пап сюрпризом удалось! Они  были удивлены,  увидев выставку, когда пришли  на спортивный праздник. Каждый   ребенок с нетерпением ждал этот праздник, чтобы поздравить любимых папочек и подарить подарок, созданный своими руками. Ребята  нарисовали первые «Портреты моего папы». До чего же интересными получились работы. Мамы  совместно детьми поздравили пап интересными стенгазетами. В которых они рассказали о том, что их папы - добрые, смелые, отважные, умные, любимые, храбрые, спортивные, заботливые,  то есть,  самые лучшие! Папам было очень приятно прочитать эти сочинения, и не только им, все с большим интересом рассматривали  эту выставку.  
     Интересным  в выставке были творческие работы «Вместе с папой мастерим – «Парад военной техники». Папы с детьми  дома мастерили технику из различного материала. Достоинством, по моему мнению, можно считать и то, что большинство поделок были сделаны из бросового материала. Получилась выставка военной техники с экологическим уклоном. 
     Выставка получилась трогательной, доброй, наполненной гордостью и любовью к своим папам. Теперь мы точно знаем, что папы детей группы «Осьминожки» самые лучшие и надёжные защитники, вами гордятся ваши семьи! 
     Благодарим всех участников и больших, и маленьких, за то, что они вложили столько душевного тепла, любви при создании своих произведений. 

Вашему вниманию предоставляем фото отчет.
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