С самого раннего возраста ребенок должен помнить о том, что где бы он ни находился и чем бы ни занимался, самым дорогим и любимым человеком для него остается мама. Мама - это доброта и ласка, любовь и понимание, забота и поддержка. Дети должны понимать и помнить, кем для них является мама, какой любви, заботы, и уважения она заслуживает.

Наши малыши очень трепетно и щепетильно отнеслись к открыткам для наших мам, были внимательны, усидчивы, аккуратны и взволнованы. Они часто спрашивали: « А мамочке понравится мой подарок?» Ведь это самый первый их подарок мамам!

А с каким восторгом они отнеслись к праздничной стенгазете, просто нет слов! Они с восхищением и гордостью смотрели на фотографии своих мам, которые они нам предоставили. Сами приклеивали цветочки, помогали мыть кисти, бережно промакивали салфетками ,приклеенные сердечки и бабочки.
Конечной целью воплощения этих подарков, явилось знакомство с праздником “День матери”. Дети не только познакомились с данным праздником, но и поняли, что доставлять радость так же приятно, как и получать подарки. Научились различать нравственные качества через художественную литературу, реализовать свои желания и возможности в изготовлении подарков, утвердились во мнении, что МАМА – это всегда тепло, уют, радость!
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